

Сегодня:

Валентина Цой: «Я разрешала ему все»

Дивиденды для заложников

Берлинская стена превратится в дорогу

Колокол над Шарташом

НА СМЕНУ!

Вторник, 15 августа 1995 года

ИНДЕКС 53800

№ 144 (15029)

ОСНОВАНА 18 ИЮНЯ 1920 ГОДА

ОБЛАСТНАЯ МОЛОДЕЖНАЯ ГАЗЕТА

Перед схваткой

СЪЕЗД ИНФОРМИРУЕТ, ПРЕДЛАГАЕТ, СОВЕТУЕТ

В минувшую пятницу состоялся IV съезд общественного непартийного объединения «Преобразование Урала». На этот раз в его президиуме сидели не только Э.Э. Россель и его ближайший соратник А.П. Воробьев, но и новый союзник кандидата в губернаторы В.Г. Трушников, что было отмечено горячими аплодисментами участников форума, в резолюции которого, в частности, говорится: «Итоги первого тура голосования на выборах губернатора Свердловской области явно обозначили две линии в государственном строительстве, два подхода. Первый из них изложен в избирательной платформе кандидата в губернаторы Свердловской области Э. Росселя. Его суть — реальный федерализм на основе равенства субъектов РФ, подлинное самоуправление, народолюбие, улучшение жизни населения области. Эти принципы последовательно обеспечивают защиту интересов населения Свердловской области, позволяют обрести экономическую самостоятельность».

Второй подход, поддерживаемый кандидатом в губернаторы Свердловской области Страховым А.Л., направлен на сохранение бюрократической системы управления и унитарного государства по отношению к краям, областям. Это ведет к дальнейшему кризису в экономике, обнищанию масс и бесправному положению области. От исхода выборов зависят пути развития России и судьбы других регионов. Вопрос стоит так: либо Россия действительно пойдет по пути разумного развития с предоставлением широкой самостоятельности регионам и местному самоуправлению при сохранении основных функций за государством, либо неминуем откат назад, и не на 10—15 лет, а в средневековье. Исходя из политической ситуации, съезд объединения «Преобразование Урала» заявляет о том, что: 1. В первом туре голосования на выборах губернатора Свердловской области Э. Россель — кандидат от объединения «Преобразование Урала» — занял первое место. Это подтверждает разумность избирательной платформы Э.

Росселя, поддержку его кандидатуры избирателями. 2. Мы приветствуем объединение усилий сторонников В.Г. Трушникова, В.Д. Кадочникова, всех здравомыслящих избирателей области, объединившихся в поддержку Э. Росселя во втором туре выборов губернатора. 3. Призываем всех членов объединения к активному участию во втором этапе выборов с разъяснением особенностей развития политической ситуации для судеб России и Свердловской области. Победа нашего кандидата Э. Росселя — торжество здравого смысла, справедливости и компетентности. Победа А. Страхова — дальнейшая бюрократизация власти, ухудшение состояния экономики, снижение жизненного уровня населения области. 4. Призываем всех граждан, проживающих на территории Свердловской области, принять участие в голосовании 20 августа 1995 года, не дать сорвать заинтересованным силам выборы первого губернатора Свердловской области».

СОБ. ИНФ.



На красу всему городу

Еще с начала лета купола храма Вознесения Господня, по 10-12 часов работают, но не устаем. После этого заката собираемся крыть купола Старобрядческой церкви на ВИЗе. Помогают кровельщикам школьники, направленные сюда центром занятости, работают почти бесплатно. Финансовую помощь храму оказала администрация Кировского района, спонсоры — бизнесмены Е.Бодров и А.Сokolov помогли приобрести плитку и мрамор. Но большая часть средств была собрана прихожанами, и теперь они же, прихожане, подходят к кровельщикам, благодарят их, здороваются, желают. Однажды с балкона соседнего дома старушка, наблюдавшая за работой мастеров, не удержавшись, крикнула: «Молодцы!» — Тем, что мы сейчас делаем, можно гордиться, — говорит Андрей Евтеев. Он тоже работает над куполами... — На красу всему городу, на долгие годы. Люди, если узнают, где мы работаем, по-другому относятся к нам. Вон, у Александра часовщик даже деньги за починку брать отказался, как услышал. Когда я возвращалась из храма, навстречу мне промчался свадебный кортеж. Остается только позавидовать им, не каждый из нас сочетался браком в храме, увенчанном золотыми куполами... Т. ФЕДОТОВИХ

Во имя жизни на земле

ДА ЗДРАВСТВУЮТ ВЫБОРЫ — ТОРЖЕСТВО ДЕМОКРАТИИ!

Пока на политической арене ведется нешуточная борьба за губернаторский пост, журналисты, как это им свойственно, продолжают не только объективно отслеживать ход событий, но и обмениваться заученными новостями, сплетнями, гипотезами, «наигрышалами», так сказать. Последний диспут был посвящен, например, почти литературоведческой проблеме — что этниче: сбор мертвых душ или пьяных господ? Или последнее следует рассматривать лишь как естественное развитие дореволюционных чичковских традиций на современном этапе?

Прочел также слух, что с учетом «горького» опыта покупки голосов посредством водки на ряде избирательных участков в первом туре голосования — во втором туре дорогих гостей тех же хлебосольных участков решено потчевать «птичьим молоком», что должно расцениваться избирателем не как нарушение закона, а исключительное проявление заботы о здоровье электората. С другой стороны, журналистами было расценено как нарушение ведения предвыборной кампании угодение репортеров на пресс-конференции одного из кандидатов нижегородского минеральной водой, за свою соленость прозванной в кулуарах «Слезы Росселя». Штабу Эдуарда Эргартовича было рекомендовано взять пример со штаба А.Л. Страхова, который предлагает журналистам на пресс-конференции обуховскую минеральную воду с низким содержанием солей (а также — с высококалорийными бутербродами «в накрутку»).

По признанию «хорошо информированных источников», сейчас экстренно снимается два новых рекламных ролика о кандидатах в губернаторы.

ПОЛТИННИК

50-летний юбилейный лазерный компакт-диск выпустила творческая студия «Новые проекты». С 1988 года в этой студии работали «Наutilus Помпильус», «Чайф», «Агата Кристи», Настя Полева, Кристина Орбакайте, Владимир Пресняков-старший, «Неоновый мальчик» и многие другие рок- и поп-исполнители. Осуществлялась звукозапись и таких коллективов, как, к примеру, Уральский народный хор. ... Но особое «пристрастие» — к молодым и начинающим исполнителям песен, помощь «новым» в получении профессиональной аудиозаписи, организации концертных программ и гастролей.

Созданная в 1993 году при студии «НП» компания «NP-RECORDS» выпускает в свет лазерные компакт-диски, на доброй половине из которых записаны пока малоизвестные, но, по мнению директора студии В.Зайцева, талантливые ребята. Юбилейный диск достался Анне Штурм. Кстати будет сказать, что читатели «Музыкальной студии» не раз читали публикации Анны в «Насменке»... Л.АРКАДЬЕВА

Очередной выпуск «Музыкальной студии» читайте на 2-й странице.

ПОДВИГ АНДРЕЯ ТИХОНОВА

В минувшее воскресенье в городе Екатеринбург случилось событие, суть которого летописцам города еще предстоит внести в свои фолианты. Дело в том, что 13 августа в роддоме городской клинической больницы номер 40 под чутким руководством врача Обоскаловой Татьяны Анатольевны у первородящей Ольги Пчелкиной родилась двойня. Но двойня не простая, а замечательная — мальчик и девочка. Девочку назвали Дарьей, а с именем мальчика пока еще не определились. Молодой отец Андрей Тихонов исполнен смешанных чувств. Единственное, в чем он уверен, — что его ни в коем случае нельзя оставлять одного, иначе Андрей может сделать какой-нибудь неадекватный поступок. А. ЯЛОВЕЦ

ТОРГОВЦЫ УХОДЯТ ИЗ ХРАМА

Вчера в поселке Шарташ (ул. Проезная, 58) состоялся официальный акт передачи Свято-Троицкого храма Русской православной церкви (РПЦ). В начале XX века в селе Шарташ действовала единственная (и по сей день — тоже) Свято-Троицкая церковь. Здание по тем временам было солидное: однопрестольный каменный храм. До 1915 года в штате прихода находился священник отец Сергей, а прихожан было 1271 человек. В те же годы храм закрыли, а в 1986-м году сбили купола... На сегодняшний день на восстановление здания потребуется как минимум 2-3 миллиарда рублей. Секретарь епархиального Управления отец Владимир выразил благодарность сотрудникам «Центра художественных ремесел», которые с 1989 года занимались передаваемое здание. Если бы не проведенные Центром строительные работы по восстановлению разрушенной церкви, на сегодняшний день верующим

могли бы остаться лишь руины. Поскольку «Центр художественных ремесел» — государственная организация, им пришлось (хотя бы для того, чтобы заработать деньги на ремонтные работы) заняться коммерческой деятельностью — в частности, в бывшей церкви открыли магазин по продаже всевозможной плетено-художественной продукции. Нужно отдать должное и администрации Екатеринбургa, очень быстро подготовившей все документы для передачи здания РПЦ, — все бумаги были готовы в течение трех месяцев. Троицкий храм в настоящее время передан уральмещевской православной общине. Староста общины Елена Шевченко считает, что помощь они получат в первую очередь от жителей поселка Шарташ, ведь поселок — это «малая родина», а на родине должен быть храм. Настоятелем Свято-Троицкого храма назначен отец Владислав. А. ЯЛОВЕЦ

Карикатура номера

— А вместо биографии мы начпатали эротический триллер — зарог охотнее читает...

Рис. В. ШИЛОВА

ПОГОДА

16 — 17 августа по области ожидается облачная, с прояснениями погода. 16-го дожди, местами сильные. 17-го кратковременные дожди.

Ветер юго-западный, 5—10 м/с.

Температура воздуха ночью 7—12 градусов тепла, днем 11—16.

НАРОДНЫЙ МЕСЯЦЕСЛОВ

15 августа — Степан Сеновал.

Отава — осеннее сено, летнее прибережет.

Какое Степан Сеновал, таков и сентябрь.

01

За выходные в области зарегистрировано 29 пожаров, 30 из них — в Екатеринбурге. ЕКАТЕРИНБУРГ. На территории Ботанического сада горело заготовленное сено на площади 100 кв. метров. КАМЫШЛОВ. По причине курения в нетрезвом виде пенсионера сгорели постельные принадлежности в квартире одного из домов. Сам хозяин погиб. СЕВЕРОУРАЛЬСК. В результате пожара в собственной квартире погибли муж и жена. Обойм было по 50 лет. АСБЕСТ. В городскую больницу поступила семилетняя Нина с ожогами спины и груди II и III степени. Пострадала девочка из-за собственной шалости с огнем. НИЖНИЕ СЕРГИ. При пожаре в частном жилом доме получили ожоги тела муж и жена Ш. Оба доставлены в больницу. ПРЕСС-ГРУППА ПОЖАРНОЙ ОХРАНЫ

Читайте в завтрашнем номере:

НЕ ВОРЧИ — СОСТАРИШЬСЯ

02

ВЛЫШМА. В лесном массиве в 2-х км от пос. Каменный Ключ была обнаружена автомашина «Запорожец», рядом лежали два трупа: владелец автомашины 40-летний С. и его знакомый 31 года К. Оба не работали. По предварительным данным, оба были убиты из огнестрельного оружия. Как установлено, из автомашины исчезли принадлежащие потерпевшим три охотничьих ружья. НИЖНИЙ ТАГИЛ. По ул. Красногвардейской, 1-А обнаружены расчлененные сиелетированные останки двух трупов, упакованные в мешок. По данному факту возбуждено уголовное дело. АСБЕСТ. Обнаружен труп престарелой пенсионерки Женяева была оглушена, а затем задушена. За убийство задержана неработающая С., ранее судимая. КРАСНОУРАЛЬСК. Здесь произошло убийство прямо в городском морге. Ранее судимый М. после совместного распятия спиртного, в споре, ножом убил санитаря морга. Нападавший задержан. ПРЕСС-СЛУЖБА УВД ОБЛАСТИ

Чечня

ЕКАТЕРИНБУРГ. В четвертый раз сводный отряд милиции оперативников-транспортников отправился из Екатеринбурга в Чечню. 35 добровольцев из различных городов Урала будут два месяца нести службу близ Грозного. Многие транспортники уже не раз побывали в зоне боевых действий. Для одного из самых молодых милиционеров — 22-летнего парня с седыми прядками волос — нынешняя чеченская командировка третья по счету. Вероятно, ему и другим ребятам, имеющим горький опыт кавказской войны, предстоит делиться знаниями со своим командиром — подполковником Валерием Федоровым, который едет в Чеченскую республику впервые. Перед отправлением поезда В.Федоров принял последние наставления от заместителя начальника Средне-Уральского УВД на транспорте Леонида Русаковского, пожелания начальника Свердловского ОМОН Владимира Голубых.

Беспредел

ИРБИТ. Со своей водой предлагают приходить родственники покойных служители морга при центральной городской больнице Ирбита. Уже полгода здесь неисправен водопровод и царит антисанитарная обстановка. Некоторых покойных приходится отправлять в мир иной необмытыми.

Дружба на век

ТОКИО. Открыть 15 августа памятник миру и российско-японской дружбе отправилась на Дальний Восток делегация японской общественности. Каменная плита с надписью «За вечный мир» устанавливается во Владивостоке, где также будут посеяны семена сакуры, которые везут с собой на церемонию открытия японские гости. Инициатором идеи создания памятника выступило японское Общество «Япония-Евразия», президент которого Исаму Фудзита возглавляет делегацию из 32 человек, в которую входят также представители бывших японских военнопленных.

Возмездие

ПРЕТОРИЯ, 14 августа. 50 человек были арестованы в воскресенье в Южной Африке за устройство собачьих боев для одной из самых агрессивных пород — питбульерьеров. Об этом сообщил представитель Общества за предотвращение жестокого обращения с животными. Именно за жестокость по отношению к животным и были задержаны эти люди. Таковы результаты очередного рейда оперативного отряда общества, который выявляет места проведения подпольных собачьих боев. Собачьи бои, запрещенные законом в ЮАР, обычно нелегально устраиваются на небольших фермах близ Йоханнесбурга и Претории.

ТОКИО. Японская полиция предъявила высшему руководству секты «АУМ синрикио», включая ее лидера Сиюю Асахару, обвинение в похищении и убийстве. Им инкриминируется принудительное содержание в заключении родственника одной из послушниц секты, который скончался от жестокого обращения, а его тело было уничтожено.

Небоскребы...

НЬЮ-ЙОРК. Давно раздававшиеся предупреждения, что хозяйство самого знаменитого 102-этажного небоскреба «Эмпайр стейт билдинг» приходит в упадок и становится опасным, увы, оправдались. Поднимавшиеся в субботу вечером на одном из лифтов посетители небоскреба внезапно почувствовали дрожание и раскачивание кабины, которая, как оказалось, потеряла управление и в итоге врезалась в потолок шахты на 80-м этаже. Четыре туриста, находившиеся в лифте, получили травмы и были срочно госпитализированы. Здание, ставшее символом крупнейшего города США, было построено в тридцатые годы. С недавних пор небоскреб принадлежит миллионеру Дональду Трампу, однако квартиру с жильцов, как это говорено соглашением, продолжает получать бывшая хозяйка и давний соперник Трампа миллионерша Лиона Хелмсли. Она же не видит смысла в том, чтобы тратить на наведение порядка в доме, и поэтому хозяйство его постепенно приходит в упадок. Ассоциация квартиросъемщиков «Эмпайр стейт билдинг» даже рассматривает возможность отказа от выплаты арендной платы в знак протеста против того, что условия жизни в нем стали совершенно невозможными.

Вожак

ПХЕНЬЯН, 14 августа. На Луне на днях появился образ, напоминающий облик Ким Ир Сена, скончавшегося год тому назад президента КНДР, сообщает официальное агентство ЦТАК. Произошло это в ночь на 9 августа, когда северокорейцы рассказывали различные легенды о «великом вожде». Облик отца корейского народа (напомнил Ким Ир Сена в фетровой шляпе. Стоя на трибуне площади, он поднятой рукой отвечает на восторженные возгласы масс. Чудесное видение длилось с 21.30 до 24.00). Наблюдая его, люди были не в состоянии сдержать тоску по товарищу Ким Ир Сену. Они говорили: «великий вождь поднялся на Луну и оттуда смотрит за всеми людьми страны», «появление, наш вождь — испосланный человек».

ИТАР—ТАСС

Старый друг — лучше новых двух

НА СМЕНУ!

Кроме ежедневных информационных, репортажей, очерков о всем, чем живет Урал, советов юристов, обзоров рынков валют, недвижимости и финансов «На смену!» предлагает:

— Изготовление оригинал-макетов и размещение рекламных блоков в газетах,

— Разработку и проведение рекламных кампаний любой сложности.

620219, Екатеринбург, Тургенева 13, 12 этаж, «На смену!» отдел рекламы и маркетинга, офис 182 Тел. (3432) 569-116, 569-111

Слушай как мы поем

СТУДИЯ



ОБИДЕЛИ ДЕВЧОНКУ...

Известная еще с перестроечных времен своей пышногрудостью Сабрина нанесла очередной визит в Россию. Ее бюст, по мнению абсолютно всех музэкспертов, является единственным ее достоинством, как певицы. Тем не менее, число желающих еще раз взглянуть на знойную коротышку оказалось внушительным. Билеты по \$ 59 раскупались довольно резко. Мадам отработала положенные 45 минут, за которые успела ознакомить публику со своим новым репертуаром и, конечно же, спеть народные хиты «Бойз» и «Май Чико». Сабрина покинула сцену с криком «всех-всех люблю» под громкие стоны ценителей ее внушительного таланта.

Перед концертом к телу певицы допустили прессу. Поп-девушка отчаянно пыталась разрушить привившийся имидж сексуальной террористки, но получалось у нее это с трудом. Пишущая братия в конце концов совсем развеселилась от подобной, на их взгляд, несурзанности и поставила вопрос ребром: с чего это, дескать, певица явилась на пресс-конференцию не в рваных шортах. Тут Сабрина выпалила, что с подобным дегенератством среди журналистов она встречается впервые в жизни, и нервно покинула арену боевых действий. Все оставшееся до концерта время непонятая певица провела в гримерке, обливаясь слезами.

(«Москов Тайм»)



...ПОЗВОЛЬТЕ ОТТЯНУТЬСЯ!

НАУТИЛУС ПОМПИЛИУС «ТИТАНИК»

Диски групп, долгое время сохранявших молчание, всегда вызывают к себе повышенный интерес. Вместе с тем, от них всегда ждут несколько большего, чем они могут в действительности дать.

По своему звучанию «Титаник» очень хорош — участие в записи лидера «Агаты Кристи» Вадима Самойлова (в качестве музыканта и, главное, звукорежиссера) внесло в это свою существенную лепту. Саунд современный, сочный, яркий — на хорошем европейском уровне. Видимо, сыграло свою роль уникальное для российской грамзаписи обстоятельство — фирма J.S.P. включилась в дело еще до создания мастер-фонграммы и активно вмешивалась в этот процесс, участвуя в выборе студии, подборе сессионных музыкантов и, что очень существенно, — в создании своеобразной ауры, окружавшей группу в процессе записи диска. Что же касается художественного результата этой работы... ну, этот процесс, к сожалению, менеджменту не поддается — это от Бога.

ВОСКРЕСЕНЬЕ «КОНЦЕРТ В...»

Может показаться странным, что одной из наиболее издаваемых сейчас групп оказалась «Воскресенье» — одновременно под разными лейблами вышло несколько компакт-дисков и целая серия касет. Видно, есть в песнях этой в полной мере не оцененной еще по достоинству группы нечто, чего так не хватает нам в новой современной музыке. Может быть, искренности и честности, а может, просто таланта и той же искры Божьей.

Диск, выпущенный фирмой ДЛ-Лота (о ее же диске К. Никольского мы недавно писали), стоит особняком среди всех этих многочисленных релизов. Прежде всего — уникальность концертной записи, из которой было в процессе ремикса выжато все, что только возможно с использованием самой крутой техники. Благо продюсеры альбома устояли перед соблазном

окончательно очистить запись, что неизбежно убило бы в ней живую атмосферу того концерта. Того времени.

Как всегда у ДЛ-Лоты, диск отпечатан во Франции и вообще сделан солидно — так и должно быть: разгильдяи, увлекавшиеся некогда группой «Воскресенье» и сохранившие интерес к ней до сих пор, стали вполне солидными людьми.

С. ЧЕЛОБАНОВ «НЕ ЗНАЮ, КАК ТЕБЕ СКАЗАТЬ...»

Диск мне кажется весьма своевременным: личность С.В.Ч. представляет сейчас для досужей светской публики особый интерес — опальными фаворитами у нас интересуются порой даже больше, чем «вельможами в силе», — таков характер нашей общест-венности, сердоболной и особенно внимательной к сирям и убогим.

Сам компакт великолепен — и по звучанию, и по оформлению (компьютерный дизайн — П. Семенов). А вот содержание не вызывает особых восторгов — надежды, возлагавшиеся некогда на лидера группы «Н-Бэнд», похоже, не оправдались: своеобразие и оригинальность куда-то подевались, уступив место гладкой банальности. Не потому ли и Алла Борисовна заинтересовалась другим?

ТАЙМ-АУТ «КВАЧИ ПРИЛЕТЕЛИ»

Квачи продолжают оживать унылый российский пейзаж своими жизнерадостными песнями. На этот раз — посредством компакт-диска. Похоже, он будет иметь особый успех у подростков — надписи «Кайф гарантируется» и «Детям до 16 слушать только с разрешения родителей» свое дело, конечно, сделают. И если родители имели бурную рок-н-роллную молодость, они непременно разрешат.

Тем более что запись концертная и отлично передает веселую атмосферу детского утренника. А «фирменный» вопль квачей «Крутит фонарики полчаса!» — это же почти что «Елочка, зажгись!».

Д. ЛОВКОВСКИЙ (Москва)

Фото И. ЗИГАНШИНА.

ДЛЯ ТЕХ, КТО ЗНАЕТ И ПОМНИТ



Опять совмещенные половинки месяцев — ну, что же делать! — вернемся к нашим кумирам и к нашим баранам (для кого что, конечно).

МАДОННЕ уже стукнуло 16 августа 37 лет. А все не угмонится и все в кайф (не считая фигурки).

16 августа нашли мертвым ЭЛВИСА ПРЕСЛИ. Дело было в 1977 году. То ли сам, то ли помогил! Разборки идут до сих пор.

17 августа юные почти что «битлы» расплевались со своим барабанщиком Питом Бестом, чтобы взять в нарождающийся квартет Ринго Старра (1962).

19 числа на заре погиб ВИКТОР ЦОЙ.

19.08.1945. ЯН ГИЛЛАН появился на свет. Классный певец, но, на мой взгляд, без старой команды идет балла на 3. Увы!

Коллега по харду (красиво, черт возьми, хотя это и не мой любимый стиль) РОБЕРТ ПЛАНТ (20 августа 1947). Вы скажете, что это «старперы», а кто сегодня делает настоящую рок-музыку?

На снимке снизу — большой и красивый дядя в шляпе с гитарой. Это ДЖОН ЛИ ХУКЕР (22.8.1917!!!). Если бы не он, могло бы не быть многих групп ритм-энд-блюза и рок-н-ролла.

Пока!

Ваш ведущий «МС»

Михаил ОРЛОВ



29 августа появился на свет в семье Джессионов мальчика, которого звали МАЙКЛОМ (1958).

Сентябрь — сплошь (ну, не совсем, правда) трагические даты.

5 сентября родился так умно и некстати ушедший из жизни в полном сознании ФРЕДДИ «КВИН» МЕРКЮРИ (1947). Жаль, что Вас не будет больше, мистер Бальсара (настоящая его фамилия, сиронец по папе).

На день позже, но на три года раньше родился РОДЖЕР УОТЕРС. «Флойда» — это «Флойда», что тзм добавлять! (1944).

Пока!

Ваш ведущий «МС»

Михаил ОРЛОВ

Их ждали — и они приходят. Борис Борисов Гребенщиков 1 сентября запускает в презентацию свой новый альбом. Отплывавший от отечественных студий звукозаписи, БГ сделал его в Лондоне, практически без участия вековечного состава «Аквариума». Для справки: на басовую был приглашен Мик Тайлор, а свое время заменивший в «Ролинг Стоунз» Брайана Дюкса. Где-то рядом тусовался при записи Питер Д'Анжели, бывший ассистентом Джорджа Мартина на первых альбомах «битлы».

По музыке? Сплошная чернуха, если верить анонимам из Питера, но!... Есть что-то оптимистическое и ностальгически-расслабляющее в саунде и всем прочем. Сам БГ считает, что именно так должен звучать «Аквариум» с самого начала существования. Послушаем! Как-то даже не верится в успех, ведь предыдущий альбом БГ «Радио Сайленс» с треском провалился на Западе, не оправдав даже затрат на рекламу...

М. АДЛЕР



«ЛЮБОВЬ — ЭТО ВСЕ, ЧТО ВАМ НУЖНО»



29 августа 1966 года концертом на стадионе Shea в Сан-Франциско закончились концертные выступления «Битлы»: музыка великопозной четверки стала слишком сложной для работы «живьем». А вскоре они почти во все страны через TV обратились к жителям мира с песней-заклинанием «All You Need is Love». И им тоже всегда была нужна любовь. Иных уж нет, а те — далеке, но наверно, зря «битлы» взволнованно (и несколько кокетливо) вопрошают «Будешь ли ты меня любить, когда мне стукнет 64!». Какие могут быть сомнения у всех старых и новых поклонников группы!

WHEN I'M SIXTY-FOUR
John Lennon — Paul McCartney
When I get older losing my hair,
Many years from now,
Will you still be sending me a Valentine
Birthday greeting bottle of wine?
If I'd be out till quarter to three
Would you lock the door?
Will you still need me, well you still feed me,
When I'm sixty-four?

You'll be older too,
And if you say the word,
I could stay with you.

I could be handy, mending a fuse
When your lights have gone.
You can knit a sweater by the fireside,
Sunday morning go for a ride,
Doing the farden, digging the weeds;
Who could ask for more?
Will you still need me, will you still feed me,
When I'm sixty-four?

Every summer we can rent a cottage in the Isle of Wight,
If it's not too dear.
We shall scrip and save
Grandchildren on your knee —
Yers, Chuck and Dave.

Send me a postcard, drop me a line,
Stating point of view,
Indicate precisely what you mean to say.
Yours sincerely, wasting way.
Give me your answer, fill in a form,
Mine for evermore.
Will you still need me, will you still feed me,
When I'm sixty-four?



ГИТАРА В «КНИГЕ РЕКОРДОВ ГИННЕССА»

Днем рождения «Книги рекордов Гиннесса» считается 27 августа 1955 года, когда в Англии вышло ее первое издание. С тех пор она, получив огромную популярность, регулярно издавалась практически на всех языках мира. Кроме русского. И только спустя 44 года после дебюта, «Книга рекордов Гиннесса-88» — красочная, со многими цветными иллюстрациями — впервые вышла на русском языке (Перевод с английского, Москва, Советская Россия, 1989). Сегодня в нашей «МУЗЫ-

КАЛЬНОЙ СТУДИИ» мы воспроизводим из «Книги рекордов Гиннесса» некоторые рекорды, связанные с гитарой, самым популярным, самым распространенным в мире музыкальным инструментом. Рекорды, которые, по мнению советской цензуры, тоже были, по-видимому, секретными.

1. САМАЯ БОЛЬШАЯ и, по всей вероятности, САМАЯ ГРОМКАЯ ГИТАРА в мире имела 4,35 метра в высоту и весила 140 кг. Ее сделал Джио Ковасик из «Ладо музыкал инкорпорейшн», Скарборо, Онтарио, Канада.

2. САМОЙ ДОРОГОЙ ГИТАРОЙ обычных размеров была гитара, созданная в Германии Якобом Стадиром в 1624 г. На аукционе Кристи 12 июня 1974 ее продали за 10.500 фунтов стерлингов.

3. САМЫЙ ЛЕГКИЙ и самый трудный для игры инструмент. В сентябре 1977 на американской конференции музыкантов было отмечено, что самым легким инструментом считается гавайская гитара, а самыми трудными — валторна и гобой, на которых «мало кто умеет хорошо играть».

4. ИГРА НА ГИТАРЕ. 300

часов играл на гитаре Винсент Пакстон в ресторанчике «Лорд Нельсона», Уинтерслоу, Великобритания, с 23 ноября по 6 декабря 1986 г. Это был самый продолжительный марафон игры на гитаре.

5. Рик Рейвен, Великобритания — 27 апреля 1989 г. показал самый высокий темп игры на гитаре: 5400 нот в минуту.

Но на то они и рекорды, чтоб люди их устанавливали, и чтобы они падали под натиском людей. Рекорды NN 1 и 2 в нашем перечне уже побиты.

Познакомил В. ПОПОВ

СПОРТ

чемпионате Европы среди юниоров

ХОККЕЙ

В Глазове продолжается турнир, посвященный 215-летию этого города. Екатеринбургский «Автомобилист» очередные матчи выиграл. Со счетом 7:2 он победил «Ак-Барс» (Казань) (шайбы забросили А. Скомороха—2, А. Хазов, В. Отмахов, А. Пермяков, В. Зыбин, А. Петраков) и победил местный «Прогресс» со счетом 3:2 (Шайбы: А. Хазов—2, В. Зыбин).

14 августа «Автомобилист» играл с пермским «Молотом», а утром 15-го — заключительный матч против «Нефтехимика». После пяти туров турнирную таблицу возглавлял самарский ЦСК ВВС, набравший 8 очков. «Автомобилист» с пятью очками был пятым.

ПОДВОДНОЕ ПЛАВАНИЕ

Екатеринбуржец Сергей Докучаев занял 1-е место и установил 3 мировых рекорда на завершившемся

ГОРОДКИ

В Верхней Пышме завершился чемпионат России по городкам. 1-е место занял Владимир Поляков из В. Пышмы, на третьем месте еще один хозяин Иван Мотовилов.

На будущей неделе в этом же городе начнется чемпионат Европы среди сильнейших городошников всего континента.

ЛЕГКАЯ АТЛЕТИКА

В Гетеборге завершился чемпионат мира. В женской эстафете 4 по 400 сборная России, в составе которой на последнем этапе бежала екатеринбургка Елена Андреева, заняла 2-е место и завоевала серебряную медаль. Третьим призером чемпионата стала бывшая наша землячка, воспитанница спортивного клуба «Урал» (Ирбит) Ольга Чернявская (Бурова).

Ю. ОВОВОД

Сообщаем подробности

«ШУРАВИ», МЕНЯТЬСЯ БУДЕМ!

МОСКВА. Ожидается, что в афганской провинции Кандагар сегодня начнутся переговоры об освобождении экипажа российского самолета, захваченного 3 августа афганскими моджахедами из движения «Талибан». Для ведения переговоров с лидерами «Талибан» в Кандагар прибывает представитель российского посольства в Пакистане.

Представитель компании «Трансавиа» сообщил корреспонденту ИТАР-ТАСС по телефону из Шарджи /Объединенные Арабские Эмираты/, что российским пилотам, находящимся в Кандагаре под домашним арестом, доставлены из Шарджи продукты, питьевая вода, книги. Члены экипажа просят передать, что их не терроризируют, им обеспечен хороший уход.

Как уже сообщалось, экипаж из семи человек был за-

держан моджахедами, когда они с помощью боевых МиГов принудили к посадке российский самолет Ил-76, принадлежащий компании «Аэростан» из Казани, который выполнял грузовой чартерный рейс по маршруту Тирана - Шарджа - Кабул по заказу правительства Афганистана. Самолет находился в плизинге у фирмы «Трансавиа» из ОАЭ. По словам захватчиков, он имел на борту стрелковое оружие и военное снаряжение.

Ранее поступали сообщения о том, что участь захваченных будет решать совет шуры - орган управления провинции, который сможет собраться лишь через несколько дней.

В субботу Кандагар посетил врач имеющегося в ОАЭ российского медицинского центра для медицинского освидетельствования членов экипажа. Он оказал необхо-

димую помощь одному из летчиков Виктору Рязанову, жаловавшемуся на повышенное кровяное давление и боли в сердце. Виктор Рязанов помещен в работающий здесь саудовский госпиталь. Состояние его здоровья стабилизировалось. С ним находится один из членов экипажа.

По сообщениям из Кандагара, моджахеда используют захват самолета для получения от российской стороны запчастей и комплектующих деталей для имеющейся у них российской техники. Проблемы языкового общения у них с членами экипажа нет. Многие афганцы за годы долгого мирного взаимодействия и военного противостояния с Москвой научились изъясняться по-русски.

ИТАР—ТАСС



ЕЖЕДНЕВНОЕ МЕРКАНТИЛЬНОЕ ОБОЗРЕНИЕ

«ЦЕНА НА ЗАВТРА»

Телефон для связи: 56-91-12

Очень небольшой ассортимент куриной продукции на сегодняшний день можно увидеть на прилавках, связано это, как нам пояснили в одном из магазинов, с ремонтом на Рефтинской птицефабрике, так что распродаются либо старые запасы, либо импортная продукция.

Продукты	ЦГ	«Птица»	Вуз.	Диет.	№21	№23
Желудки	9200					
Набор для супа						8200
Кура голл.	9800					
Кура первоуральская					11000	
Кура СПФ		8000		9500		
Фарш кур.						14000
Набор для бульона						7200
Шейки						5800

Адреса магазинов: ЦГ — пр. Ленина, 48; «Вузоский» — пр. Ленина, 70; «Диетпродукты» — ул. Свердлова, 56; № 21 — ВИЗ-бульвар, 20, № 23 — ул. Гагарина, 20; «Птица» — ул. Декабристов, 20.

Обозреватель И. СЫЧЕВА

НАКАНУНЕ преступления Федору исполнилось 30 лет. Приятелям на работе Федя пообещал: «Посидим нормально». Чтобы нормально посидеть, пошел в «Реском», где должен был еще в феврале получить по одному вкладу 3 миллиона рублей дивидендов. Срок другого вклада истек в мае. В мае Федю ждали еще 20 миллионов.

Первые 3 миллиона ко дню рождения один ответственный работник «Рескома» пообещал ему твердо. Другой, такой же ответственный, засмеялся: «Да я не знаю, не знаю, когда вы получите свои деньги!» Этот и выиграл заочный спор со своим коллегой. Феде ничего не дали. Приятель-автослесари, когда Федя сказал, что с праздником ничего не получается, потому что нет денег, пожалы плечами. Так Федю, пожалуй, никогда и не унижали.

На следующее утро он взял винтовку, охотничий билет, велосипед, паспорт, трех заложников в офисе «Рескома» и потребовал, чтобы ему выдали деньги по вкладам. Сначала по одному на 3 миллиона.

Потом до него вдруг дошло, что он стал преступником и будет сидеть в тюрьме. Федя решил — раз уже пошла такая пьянка — обеспечить на время своего отсутствия семью и потребовал выплатить 20 миллионов по второму вкладу, срок которого подошел только через месяц. Это очень важное обстоятельство дела, на него почему-то никто потом так и не обратил внимания.

Федя не забыл и про заложников, которые тоже оказались вкладчиками, — и им тоже выплатили дивиденды. После этого Федя сам заковал себя в наручники и сдался властям.

В суд Алена, Фебина жена, пришла с месячным ребенком. Беременность была очень трудной: в феврале, когда они ходили в «Реском» за дивидендами, простояли несколько часов на морозе и ничего не получили, едва не случился выкидыш. Хорошо, что она сама акушерка, работает в 17-й больнице, там за ней внимательно присматривали. Они сначала хотели девочку. И Дима, их восьмилетний сын, приветствовал сеестренку. Несколько раз делали ультразвук — выжило, что мальчик. Даже после операции, когда сделали кесарево сечение, все закончилось благополучно и ей сказали, что родился мальчик, Алена потребовала, чтобы продемонстрировали сына во всем мужском величии. Только когда увидела, поверила.

Сына они назвали Александром и сейчас немного стесняются: говорят, не знали, что это имя снова будет таким модным. Почему они решили, что это имя сейчас модное, не знаю.

СОМНЕНИЯ

28 марта, в день своей ак-

ции, Федя хотел назвать сына по-другому. Алена помнит, как ее и подругу привезли к «Рескому» на Озерковскую набережную. Оцепление, кругом автоматчики, группа захвата. У нее забрали велосипед на 20 миллионов, паспорт, принесли деньги. Какой-то человек все совал ей под нос калькулятор и спрашивал, правильно ли он посчитал дивиденды. У нее все пыло перед глазами, дрожали руки, она едва смогла расписаться. Подруга была рядом. Алена отдала ей пачку денег и села в машину. Перед этим услышала крик мужа: «Родится сын — назовешь Федором».

Потом, когда через три дня Мельникова с подпиской о невыезде выпустили из изолятора, он немного пришел в себя и решил, что по-

дит что-то страшное. Потом, когда дело попало к нам, изучили его. Ну все не так. Формально состав преступления есть. Но мы учли особые обстоятельства: свидетельства заложников, маленький ребенок и другие. Это было очень интересное дело.

Между тем, по-человечески рассмотрев дело, суд не учел другие, вполне сенсационные человеческие обстоятельства этого дела. Просто потому, что не знал о них.

МАШИНА

За три недели до суда Федя получил телеграмму: срочно приезжай, отец в плохом состоянии. Федя сел в недавно купленные «Жигули» и поехал к отцу в деревню в Куцеском районе Краснодарского края.

ПЛОХОЙ

горячился. Он и сам-то Федор Федорович, чего, подумал, дальше огород городить. Сын Федя — это вроде бы аварийный вариант, на случай, если другого Феда в семье долго не будет. А в этом Мельников уже не был так уверен.

После суда. Судья Мария Александровна Комарова:

— Подсудимый оказался нормальный... ну... хороший человек, который пытался обеспечить свою семью. По-человечески мне было жаль его. Заложники, как один, сочувствовали ему. Меня больше всего поразила одна заложница, Нина Алексеевна Жохова. Мы допрашивали ее в суде. Так вот, по требованию Мельникова она тоже как акционер «Рескома» получила положенные ей дивиденды. «Ты же родился в Дагестане, — прочел в Федине паспорт руководителя группы захвата. — Освободи женщину». — «А вы женщина спросили!» — заложница возмутилась. — Я никуда из этой комнаты не выйду! Потом она сказала, что очень боялась за жизнь Мельникова. Нет, вы представляете?

Да и охранник «Рескома» сказал, что, когда увидел глаза Мельникова, понял, что стрелять тот не будет. Сказал еще, что успел увидеть и его руки. Руки не дрожали.

Конечно, фабула обвинения была суровой: оружие, заложники, терроризм... Наш суд — в двух шагах от АО «Реском». Мы видели, как в тот день мимо нас бегали снайперы, автоматчики. Решили, происхо-

ждению увидел столичные Федины приключения. Прошедшее хранили в тайне друг от друга.

Когда Федя за три недели до суда приехал к отцу, собрались узким кругом, обсудили.

— Да нет, нормально. — сказали, — но у тебя же двое детей.

Федины родственники любят работать. Работают много. Зарплату им не платят больше года — и не надо. Все свое — мясо, молоко, овощи, фрукты, живут хорошо. Федин брат Сергей спит четыре часа в сутки. В последнее время и вообще спать перестал: занялся коммерцией, возит откуда-то в деревню конфеты — родственники рассказывали об этом Феде конфузы.

— Я чужого не брал, —

здесь. Особенно Феде.

Федя страдает. Он хочет домой. Он хочет продать двухкомнатную квартиру и купить дом в своей деревне. Года три назад он уже присмотрел себе дом. Построил его один полковник.

— 12 или 16 там комнат? — спрашивает Федя у жены. Они начинают считать... Из подвала поднимаемся наверх... 4... 8... второй этаж... 11... — Сбиваются. — А издали — ну замок. Крошечный, кажется, такой, а как войдешь — огромный. Я не эгоист. В таком доме должно жить вся семья. Дедушки, бабушки... Это моя мечта.

— Все равно уедем. — говорит Федя. — Что всем Москва даляется? На днях знакомой зарплату кексами выдали. Что она будет с

третья продал — холодильник. Потом как-то подумал: да что это? Что за бизнес, честное слово? Люди вокруг легко зарабатывают совсем другие деньги. Уже только потом понял — конкретно аферисты. Но до сих пор я думаю, что честных людей все-таки больше. Вот коллектив, где я работаю, взял меня на поруки. Общественный защитник был, дядя Саша, у него в гараже подвешенный рядом с моим. Он так сказал: «Не сажайте Федора в тюрьму, лучше отдайте его нам на поруки. Он хороший человек, хоть и споткнувшийся».

Я не стал рассказывать судье и прокурору, чрезвычайно милой, без преувеличения, очарователь-

Редкий случай

18 июля Замоскворецкий межмуниципальный суд рассмотрел дело о захвате трех заложников в АО «Реском» 28 марта 1995 года, определил подсудимому Федору Мельникову беспрецедентное в истории мирового терроризма наказание: год условно.

ХОРОШИЙ ЧЕЛОВЕК

Ну да, «Жигули», 99-я модель. Купил на вырученные в «Реском» деньги. Я видел эту машину, глаза слепит. А Феде не нравится.

— Два раза, — говорит, — уже красил. Не умеют в Москве это делать. Придется еще раз красить. А знаете, сколько стоит? Одни расходы.

— Дурак ты, Федя, — вздохнула Алена, когда муж проговорился про «Жигули». — Был же уговор — молчать. Что о нас теперь люди подумают? Бедняжки, денег ни на пеленки для будущего ребенка не хватило. Коллячку маленькому не на что купить.

— Да я ему сейчас все объясню, — оправдывался Федя. — Может, поймет.

Увы, в глазах Алены так и читалось: ни черта он не поймет. Федя, поколебавшись, объяснил.

После суда. Лариса Валентиновна Толкачева, прокурор:

— Федор Мельников — очень искренний, типичный русский человек, который попал в ситуацию. У нас ведь опыт большой, мы жуликов ласково видим. Может быть, какие-то мелочи они с адвокатом и обговорили. А об этих компаниях и говорить противно. Жулье сплошное. Только у нас в районе дурили население 23 компании, и все сейчас растащились. Кто во Флориде, кто на Майами. Мы возбудили по ним три уголовных дела, остальные на подходе.

На вкладчиков — жалко смотреть. Все, конечно, идет к нам. Тысячи людей, у нас уже здание суда стало рушиться от их наплыва, гражданский суд даже вынужден был переехать на улицу Максима Горького.

ДОМ

И все время, что я был у Мельникова в их уютной, аккуратной двухкомнатной квартире на Алтуфьевском шоссе, разговор сбивался на одно и то же.

Они хотят уехать из этой квартиры, из этого города, им тесно и душно

ними делать? Десятки кексов. У нас в деревне такого никогда не будет. У нас зарплату дадут пшеницей, семечками, яблоками, сливами, виноградом, грецкими орехами в крайнем случае.

Он, правда, боится продавать квартиру. Боятся, что опять надуют. Продав был знакомым, да нет у его знакомых таких денег.

После суда. Ирина Любомировна Ярославская, адвокат:

— Это не победа, это случай такой. Оно с самого начала так шло, когда прокурор не дал санкции на арест. Нормальные ребята, только начинают жить, старший сын у них замечательный, очень сообразительный. Ну, что еще? Вот и все. От меня никаких особых усилий не потребовалось, все с самого начала было ясно. Конечно, на первый взгляд, случай беспрецедентный в мировой судебной практике. Но суд по-человечески рассматривал дело.

После суда. Судья Мария Александровна Комарова

— Я?! Никогда никуда я не вкладывала деньги и никогда никуда не вложу. Прежде всего потому, что у меня их нет и уж, наверное, не будет.

... Ну, может, если бы вдруг, дали премию тысяч 500...

На днях Федя случайно нашел договор с «Россервисцентром» — компанией, которая еще до «Рескома» уловила существенную часть Фединых сбережений. Увидел и страшно разозлился, хотел порвать. Долго сидел с договором в руках — и не порвал.

А. КОЛЕСНИКОВ («Московские новости»)

Ломать — не строить

БЕРЛИНСКАЯ СТЕНА

пошла на сувениры...

БЕРЛИН. Мои старшие коллеги-журналисты, работавшие в Германии три десятилетия тому назад, прекрасно помнят этот день — 13 августа 1961 года. Один из них как-то рассказал, что тогда, в воскресенье, играл в Бонне в волейбол против команды сотрудников советского посольства. Но астреча эта так и не была завершена: вызванный дежурный по посольству сообщил, что в Берлине строят стену. Эта весть была подобна сигналу тревоги...

Операция по сооружению «антифашистского оборонительного вала» носила массированный характер и проводилась силами полиции, пограничных войск и боевых дружин рабочего класса, существовавших практически на каждом мало-мальски крупном предприятии ГДР. Она предполагала в первую очередь перекрытие 97 улиц, соединявших восточный сектор Берлина с западными, а также 95 шоссе-ных дорог, которые вели в Западный Берлин из ГДР. В ночь с 12 на 13 августа были перерезаны четыре линии берлинского метро и восемь веток городской электрички, прекращено сообщение прогочных пассажирских судов между обеими частями города. А на границе были возведены заграждения, преодоление которых с тех пор было возможно лишь с риском для жизни. На этот риск, тем не менее, шли.

Согласно официальной точке зрения, стена была возведена для прекращения продолжавшегося бегства населения ГДР на Запад. С момента образования ГДР до момента возведения стены через Западный Берлин страну покинули почти 2,7 млн человек. Лишь за первые две недели августа 1961 года на Запад перебрались более 155 тыс. беглецов. Кроме того, руководство ГДР надеялось таким образом решить проблему «ходоков» через границу: в то время, как в восточном секторе Берлина 45 тыс. рабочих мест оставались незанятыми, 50 тыс. граждан ГДР каждое утро отправлялись на работу в западные секторы.

Но были и другие, более серьезные причины. Возведение стены означало новый этап разделения Европы, стена стала символом противостояния друг другу двух общественных систем, двух военных блоков. Да и строилась она не по инициативе одних лишь властей ГДР, как пытаются это представить сегодня некоторые совсем добросовестные историки. Не случайно ведь президент США Рональд Рейган, выступая с западной стороны Берлинских ворот летом 1987 года, обращался с призывом «снести эту стену» не к Эрику Хонеккеру, а к Михаилу Горбачеву.

Руководство ГДР до последнего утверждало, что стена, ставшая одним из наиболее известных памятников «холодной войны», простоят еще и 50, и 100 лет. Такую точку зрения разделяли и некоторые советские руководители, один из которых оставил соответствующую запись в книге почетных гостей небольшого музея, размещавшегося в одном из флигелей у Бранденбургских ворот. Впоследствии, кстати, автор этой записи, уже переставший к тому времени бы-

политическим деятелем, был удостоен звания почетного гражданина Берлина именно за то, что способствовал сносу этого «монумента».

Все сооружение простояло 339 месяцев. Поздно вечером 9 ноября 1989 года первый житель ГДР смог попасть в Западный Берлин, не подавая предварительно в полицию соответствующего заявления. Правда, поначалу отметка о пересечении границы в личных документах граждан еще делалась, однако довольно быстро и эта процедура была отменена.

Сегодня от бывшего неприходимого вала осталось немного. Во всем городе сохранились лишь 4 отрезка стены, самый длинный из которых — 1,2 километра — превращен в единственную в своем роде картинную галерею под открытым небом. И многие туристы, попадая в германскую столицу, недоумоменно разводят руками: а где же была стена? Но удовлетвориться приходиться лишь созерцанием уже упомянутых отрезков да медной полосы на асфальте, проложенной на месте стоявших некогда бетонных плит перед зданием бывшего Прусского ландтага, где заседают сегодня депутаты Берлинского городского собрания.

Стена продолжает существовать в виде многочисленных сувениров, все еще активно предлагаемых вместе с «сертификатами о подлинности» самостоятельными торговцами в наиболее посещаемых туристами местах, к примеру, перед теми же Бранденбургскими воротами. Но являются ли эти куски бетона со следами краски действительно настоящими — не скажет вам сегодня ни один эксперт.

Начало «изготовление» столь необычных сувениров еще в период существования ГДР, когда правительство Лотара де Мезьера сделало руководство многих государств представительские подарки в виде бетонного сегмента высотой 3,6 и шириной 1,2 метра. Куски поменьше, которые вполне можно держать в руках, получили Рональд Рейган и Джордж Буш. Есть они и в коллекции подарков, сделанных папе римскому и директору ЦРУ.

Сколько же бетонных «сувениров» было получено в результате спонтанных акций берлинцев и туристов, побывавших в столице за последние годы, сегодня не берется сказать никто. Каюсь, и сам я, вооружившись зубилом и молотком, отковырял на память несколько кусков бетона со следами краски. И готов биться об заклад: не будь взяты оставшиеся части стены под охрану как памятники истории — они уже сегодня исчезли бы окончательно.

А. КОРИНЕНКО ИТАР—ТАСС



**620151, Екатеринбург,
пр. Ленина, 34, к.427
☎ 51-03-40**

БИРЖА ТРУДА

- Профессиональный подбор кадров по Вашим требованиям и под Ваши условия
- Многотысячный кадровый банк, ежедневно обновляемый информацией о специалистах, желающих сменить или найти работу
- Оперативный подбор кадров на временные работы, организация подрядных работ (тел. 44-06-35)

ПРИГЛАШАЮТСЯ НА РАБОТУ

Предприятие объявляет набор на временные сельскохозяйственные работы. Условия: бесплатное проживание в благоустроенном общежитии, бесплатное трехразовое питание, обеспечение постельными принадлежностями, сельскохозяйственным инвентарем, табачными изделиями. Срок работы с 28.08 по 3.10.95 г. Заработная плата от 400 до 1 млн. рублей. Возможна натуроплата. Место работы: Белооярский, Сулоложский районы. Для заключения договора при себе иметь паспорт или удостоверение личности. **Заключение договора происходит с 10 до 16 часов, с 14 августа по адресу: Екатеринбург, ул. Коминтерна 1, «А». Проезд: трам. 8.13.15.23.32. тролл. 6.7.12. авт. 27.14.60. Ост. «Профессорская». Телефон 44-85-36.**

Предприятие приглашает на работу прораба строителя, мастера-монтажника, мужчину в возрасте от 21 до 50 лет со средне-техническим образованием и опытом работы не менее 1 года. Оплата сдельная. **

Предприятие приглашает на работу штукатура-маляра, столяра-плотника, газосварщика, каменщика, с опытом работы не менее 2 лет. Оплата сдельная. Работа временная, объекты по городу. **

Предприятие приглашает на работу охранника, лиц в возрасте от 20 до 36, отслуживших в Вооруженных Силах России, физически развитых. Режим работы посменный. Оплата от 300 тысяч рублей и выше. **

Предприятие приглашает на работу менеджера по сбыту от 20 до 35 лет. Требуется наличие наработанных связей. Оплата договорная. **

Предприятие приглашает на работу менеджера по закупке от 20 до 35 лет. Требуется наличие наработанных связей. Оплата договорная. **

Предприятие приглашает на работу секретаря-референта, женщину от 22 до 25 лет со знанием нем. языка и опытом работы не менее 1 года. Оплата от 500 тысяч рублей. **

Предприятие приглашает на работу швей по легкому платью с разрядом не ниже 4-го и опытом работы не менее 3 лет. Оплата 250 — 300 тысяч рублей. Работа по 12 часов через день. **

Предприятие приглашает на работу каменщиков с разрядом не ниже 4-го и опытом работы не менее 2-3 лет. Оплата 1200 тысяч рублей. Работа по облицовке, кладке, объекты по городу. **

Предприятие приглашает на работу упаковщицы, грузчика, товароведа, мужчин от 22 до 40 лет. Работа в районе жиркомбината. Оплата договорная. **

Предприятие приглашает на работу: слесаря-сантехника, плотника, электрика, подсобного рабочего. **А также:** экспедитора с опытом работы в области коммунального хозяйства не менее 3 лет; мастера по коммун. хозяйству, в возрасте от 30 до 40 лет и опытом работы не менее 3 лет; кладовщика, в возрасте от 30 до 50 лет и опытом работы на складе не менее 3 лет. Матер. ответств. Оплата 240 тысяч рублей. Предоставляется жилье на время работы. Возможно совместительство. **

Предприятие приглашает на работу главного бухгалтера, женщину с высшим образованием до 30 лет и опытом работы не менее 2 лет. Оплата 800 тысяч рублей. **

Предприятие приглашает на работу водителя кат. «В», «С», мужчин от 20 до 30 лет, отслуживших в армии, с опытом работы не менее 1 года. Оплата 500 тысяч рублей мп. Предоставляются льготы для военнослужащих. **

Предприятие приглашает на работу руководителя проекта от 25 до 40 лет с высшим образованием, опытом работы не менее 6 лет и организаторскими способностями. Оплата 800 тысяч рублей. **

Предприятие приглашает на работу столяра-станочника на четырехсторонний станок, мужчину от 20 до 45 лет. Работа 3 раза в неделю. Оплата 10000 рублей — 1 куб. **

Предприятие приглашает на работу рекламных агентов, лиц от 18 до 30 лет. Свободный график работы. Работа временная. Оплата сдельная. **

Предприятие приглашает на работу секретаря-делопроизводителя, женщину от 20 до 27 лет с высшим образованием, знанием ПЭВМ (пакета Microsoft Word). Оплата 400 тысяч мп. Работа в районе Шинного завода. **

Предприятие приглашает на работу продавцов-консультантов, мужчин, до 25 лет, с высшим образованием и отличным знанием ПЭВМ. Оплата на испытательный срок 450 тысяч рублей, далее 650 т.р. **

Предприятие приглашает на работу коммерческого директора, мужчину от 25 до 35 лет. С опытом работы со средствами массовой информации и издательской деятельностью. Оплата 1 млн. рублей. Свободный график работы. **

Предприятию требуется логопед, преподаватель англ. языка, воспитатели. Оплата по тарифной сетке. Телефон: 22-94-95, 60-50-97. **

По интересующим Вас вакансиям обращайтесь: Молодежная биржа труда, пр. Ленина, 34, комн. 427, телефон 51-03-40.

ИЩУ РАБОТУ

Биолог, жен., 39 лет, с высшим образованием, кандидат биологических наук, хорошо владеет англ. языком и ПЭВМ. Возможна преподавательская деятельность. Телефон: 28-57-60.

Связанную с командировками, муж., 32 года, средне-специальное образование. Стаж работы 5 лет. Согласен на переезд в Екатеринбург. Адрес: 624356 г.Качканар, 1 отделение связи, а/я 7.

Отправлять по адресу: 620151, г. Екатеринбург, пр. Ленина, 34, к. 427

Данные предприятия-работодателя в газете не публикуются и необходимы редакции для учета и связи с Вами. Наименование: _____

Адрес или телефон: _____

Купон для бесплатного объявления ПРИГЛАШАЮТСЯ НА РАБОТУ

- Профессия: _____
- Зарплата: _____
- Дополнительная информация: _____
- Координаты: _____

Отправлять по адресу: 620151, г. Екатеринбург, пр. Ленина, 34, к. 427

Данные о клиенте в газете не публикуются и необходимы редакции для учета и связи с Вами. Ф.И.О.: _____

Адрес или телефон: _____

Купон для бесплатного объявления ИЩУ РАБОТУ

- По профессии: _____
- Сведения обо мне: _____
- Пол: _____ Возраст: _____
- Образование: _____
- Требования к работе: _____
- Дополнительная информация обо мне: _____
- Контакт: _____

ЧАСТНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ «НС!»

За содержание объявлений редакция ответственности не несет

НЕДВИЖИМОСТЬ

ОБМЕН КВАРТИР И КОМНАТ
Меняю на ...
 3132. 2-комн. кв., 29 кв.м, без балкона, на 2-3-комн. кв на Уралмаше, Эльмаше с балконом, доплата. 1-й эт не предлагать. Тел. 34-66-32.
 3184. 3-комн. кв. в Крылатовском руднике, 40 кв.м, на ВА3, жилье в городе или продам. Тел. 27-23-15.

КУПЛЮ/ПРОДАМ
Продам
 3189. Дом в д. Старые Решеты, ул. Пушкина, 96; 25 км от Екатеринбурга. Обр. по адресу
 3176. 1/2 дома в р-не Ф. Авангард. Тел. 48-14-25.

ПРЕДМЕТЫ БЫТА
Продаю
 342. С/м «Вятка-автомат», оптом и в розницу с гарантией 2 года. Тел. 61-70-28, 61-59-66.

ДРУГОЕ
Продаю
 3190. Всегда в продаже вязальные машины «Нева-5», «Нева-1», «Ладога-3» и запчасти. Тел. 55-99-66.

Куплю
 3175. Провод. телеф. полевой (П-274). Тел. 557-506.

ПРОДОВОЛЬСТВИЕ, ЛЕКАРСТВА И Т.Д.

ПРОДУКТЫ ПИТАНИЯ
Продаю
 3187. Карась с/м. Тел. 42-00-56.

ТРАНСПОРТ

ИНОМАРКИ
Продаю
 1229. BMW-732, 1985 г.в., соот. отл. Тел. раб. 613-514

ДРУГОЕ
Продаю
 3174. Сигнализация. Тел. 55-75-06.

ДЕЛОВЫЕ ПРЕДЛОЖЕНИЯ

ТОРГОВОЕ И ПРОМЫШЛЕННОЕ ОБОРУДОВАНИЕ
Продаю
 3179. Станцию технического обслуживания «Сто-ВА3». Тел. 31-06-82.

ДРУГИЕ ПРЕДЛОЖЕНИЯ
 3185. Продаются льготное предприятие со строительной лицензией. Тел. 556-030.

УСЛУГИ

ОЗДОРОВИТЕЛЬНЫЕ УСЛУГИ
 236. Фирма «Октопус» предлагает мягкие контактные линзы. Сертификат качества трех институтов. Цены от 40 до 170 тыс. руб. за одну штуку. Имеются растворы, контейнеры. Адрес: ул. Гражданская, 7, проезд до ост. «Управление дороги». Тел. 58-32-35.

ДРУГИЕ УСЛУГИ ...
 3188. Любые печи, камин. Тел. раб. 561-665.

АКВ
 ИСКУССТВО ХОРОШЕГО ИСКУССТВА

УРАЛЬСКИЙ АВТОМОБИЛЬНЫЙ ЗАВОД

АОЗТ ВЗЛЕТ

УАЗ

Поставка автомобилей и запасных частей в любые точки России и СНГ

Тел. (8422) 20-09-24, 20-24-11. Факс 21-02-53.

Найдите дешевле — вернем разницу!

Уральский Институт Формового Риска

Государственная лицензия Госкомвуза России № 16-128 от 19.07.94.

Объявляет прием по специальностям:

- Финансы и кредит
- Бухгалтерский учет и аудит

Зачисление по результатам тестирования и собеседования.

Обучение платное.

Наш адрес: г.Екатеринбург, ул. Чапаева, 16, 3-й этаж, тел. 22-83-84, 22-83-85.

MEGADANCE top 10 7-13 августа

TW	LW	W.O.C.	ARTIST	TITLE
1	new	1	Masterboy	"Generation Of Love"
2	1	2	Masterboy	"Mega Mix '95"
3	3	2	Slam	"U Got 2 Know"
4	new	1	Double You	"Dancing With An Angel"
5	2	6	Imperio	"Nostra Cuipe"
6	new	1	Dr. Alban	"This Time I'm Free"
7	new	1	Beat Sistem	"Lights Of America"
8	4	2	Cappella	"Tell Me The Way"
9	new	1	Echo Bass	"Gotta Dance With The Music"
10	new	1	740 Boyz feat. 2 In A Room	"Shimmy Shake"

T.W. место на этой неделе L.W. место на прошлой неделе W.O.C. место недели в чарте NEW - новое издание

каждую субботу в 21.00

РАДИО СИ 103.7 FM 63.39 УКВ

BASF Спонсор программы - фирма "ORIENT" - продукция концерна BASF тел. 28-98-03, 28-80-00

СЕГОДНЯ

АКЦИОННАЯ ТИМБА

СОВКИНО
 Дикое влечение (Италия)
 (9.10, 10.15, 11.30, 12.45, 14.00, 15.15, 16.30, 17.50, 19.10, 20.30).

САЛЮТ
 Эпиминатор — оружие дьявола.
 (9.20, 10.40, 12.20, 14.00, 15.40, 17.30, 19.20).

Полицейский с Бевебли Хилс - 3
 (9.00, 11.00, 13.00, 15.00, 17.00).

16 августа
 Бетховен - 2 (11.00)
ЗАРЯ
 Влюбленный бродяга (2 с.)
 (12.40, 15.00, 17.20, 19.30)
 Расплата
 (13.00, 14.40, 16.20, 18.00, 19.40)

Продаем производственные помещения в г. Кургане общей площадью 550 кв.м с оборудованием для ремонта автомобилей.

Телефон в Кургане (352-22) 3-10-20.

ПТП «ТИССА» реализует КОВРЫ

полушерстяные разных расцветок и размеров производства Туркмении.

Цена за 1 кв.м — 51 тыс.рублей

Адрес: ул.Нагорная, 12, ком.301
 Телефон: 42-36-60
 Телефакс: 42-39-74

СПРАВОЧНОЕ ВАЛЮТНОГО РЫНКА ЕКАТЕРИНБУРГА
 ПРИ РЕДАКЦИИ ГАЗЕТЫ «НА СМЕНУ!» (с 10 до 18 часов)
 56-17-71, 56-17-72, 56-17-73

Добрый день, господа валютодержатели. Вчера курс доллара Московской межбанковской валютной биржи повысился на 1 рублевый пункт и составил 4406 руб./\$, предварительное предложение — 222.71 млн.\$, спрос — 258.04 млн.\$, объем торгов составил 258.04 млн. \$. В торгах принимали участие 29 банков. В ходе торгов Центральный Банк Российской Федерации продал 35,33 млн.\$.

Курс дойчмарки ММВБ по сравнению с предыдущими торгами снизился на 8 рублевых (0,26 %-ных) пунктов и составил 3067 руб./DM. Объем торгов составил 1,34 млн.DM. Курс доллара Уральской региональной валютной биржи составил вчера 4390 руб./\$ (-8), курс дойчмарки УРББ — 3075 руб./DM (0).

На Екатеринбургском рынке наличной валюты к вечеру

В. ФАЙЗРАХМАНОВА
 Курсы обмена наличной валюты в Екатеринбурге на 17 часов 14 августа 1995 года

Банки	Адреса обменных пунктов	Режим работы	\$ руб./долл		DM руб./DM	
			ПОКУПКА	ПРОДАЖА	ПОКУПКА	ПРОДАЖА
ЮТА-БАНК 616-552	Декабристов, 14	9—20 без выходов без перерыва	4410	4460	3150	3230
	8 Марта, 43 (касса ширка)	10—17 кроме пн. пер. 14—15				
	Долгоруковская, 2 («Гидрометрибор»)»	9—17 кроме сб.; вс. пер. 13—14				

Редакция газеты «На смену!» на постоянную работу требуется СПЕЦИАЛИСТ ПО КОМПЬЮТЕРАМ

Обращаться по адресу: г. Екатеринбург, ул. Тургенева, 13, 12 этаж, комн. 179, с 12 до 17 часов.

Телефоны для справок: 58-92-47, 51-10-66.

ТРАНСАЭРО
 АВИАКОМПАНИЯ

Предлагает широкую сеть маршрутов по России, СНГ и дальнему зарубежью на самолетах «Боинг-757», «Боинг-737» из Москвы (Шереметьево-1) и через Москву: в Алма-Ату, Баку, Берлин, Владивосток, Екатеринбург, Киев, Минск, Нижневартовск, Новосибирск, Норильск, Одессу, Ригу, Сочи, Ташкент, Тель-Авив, Франкфурт, Эйлат (Израиль) и также предлагает полет Москва-Лондон.

НОВАЯ ЛИНИЯ
 с 22 августа 1995 года

Боинг-757 МОСКВА - ИРКУТСК - МОСКВА *2*47**

Время вылета из Шереметьево-1	Время прилета / время вылета	Время прилета в Шереметьево-1
23.35	10.00/12.50	14.05

Заказать билеты и получить подробную информацию можно по телефонам в Москве: (095) 241-0301/0548/3663/1190/7676 (09.00-21.00), 578-05/37/38/39/80/81 (круглосуточно) в Иркутске: ЦАВС - ул. Горького, 29; агентство "Рамкс" - ул. Суха Батора, 27; г-ца "Ангара"; аэропорт "Иркутск" - кассы международного сектора. (местный адрес)

УЧРЕДИТЕЛИ: Коллектив редакции Областной комитет РСМ Комитет по делам молодежи администрации Свердловской области

ЗАМ. РЕДАКТОРА О. БАЛЕЗИН
 Дежурный по номеру М. Орлов
 Время подписи в печать — 20.00
 Рукописи не рецензируются и не возвращаются

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 620219, Екатеринбург, ГСП-153, ул. Тургенева, 13
 Дом печати, 12-й этаж
 Редакция газеты

НАШИ ТЕЛЕФОНЫ:
 приемная 51-28-61
 зам. редактора 51-38-75
 58-92-47
 отв. секретарь 51-10-66

ОТДЕЛЫ РЕДАКЦИИ:
 секретариат 51-42-61
 экономики 51-60-84
 репорт. группа 51-38-75
 культуры 58-95-48
 учащейся молодежи 56-91-23
 спортивный 56-90-53
 56-91-14
 51-39-09

морали и права 58-92-41
 писем 56-91-23
 рекламы 56-91-16
 бухгалтерия 56-91-15
 компьютерный 58-96-11
 частных объявлений «НС!» 56-91-12
 56-91-13

Газета выходит 5 раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника. Печать высокая. Объем 2 п.л. Тираж 18640 экз. Типография изд-ва «Уральский рабочий», 620219, Екатеринбург, пр. Ленина, 49
 Газета зарегистрирована в Министерстве печати России. Регистрационное удостоверение № 1419. Заказ № 2542

НА СМЕНУ!